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Zadanie 4
Skonstruuj sieć Petriego taką, że dla dowolnego n ∈ N istnieje markowanie M0
wielkości O(n) takie, że zbiór markowań osiągalnych z niego:

{M :M0  M}

jest rozmiaru 22
2...2︸ ︷︷ ︸
n

(wieża n dwójek).

Wskazówka: skorzystaj z pomysłów zawartych w zadaniu 4 z ćwiczeń 6.

Zadanie z *
Skonstruuj sieć Petriego taką, że dla dowolnego n ∈ N istnieją markowania M0
i M1 wielkości O(n) takie, że

• istnieje ścieżka z M0 do M1

• najkrótsza taka ścieżka ma długość rzędu 22
2...2︸ ︷︷ ︸
n

Rozwiązania przesyłajcie proszę mailem na adres wczerwin@mimuw.edu.pl,
można też oddać na kartce. Zadanie z * jest punktowane dodatkowo
z taką wagą jak każde zwyczajne zadanie.
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